



## **В Нижегородской области перед судом предстанет бывший сотрудник милиции, обвиняемый в превышении должностных полномочий**

Кстовским городским следственным отделом СУ СКР по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего бывшего командира роты ППСМ при УВД по Кстовскому району, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия).

По версии следствия, ночью 1 сентября 2010 года злоумышленник, находясь в служебном кабинете УВД по Кстовскому району в ходе разбирательства с двумя 17-летними подростками, доставленными сотрудниками ППС в состоянии алкогольного опьянения, используя незначительный повод в виде отказа отвечать на вопросы, ударил ногой в пах каждого из них.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/785554>